MAT0103 — Lista 2

1. Para cada uma das funcdes reais de varidvel real abaixo, determine o maior dominio possivel para
que sua expressao faca sentido. Faca um esbogo do gréafico para os itens n)—x).
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2. Resolva as inequacoes.

a) (20— 1)(x — 3) > 0 -4
L h) o > 0;

b) x2+1<0; i) |22 —1] < 3;

0 2x—1>5; P 3z —1] < -2
x—3 k) [3z — 1| < &;
r—1

d)2—x<1; D |z+3|>1;

T m) |2z — 3| > 3;
©) 2$—3§3; n) |z +1| < |2z —1;
f) 32% < 48; 0) |t —1]— |z +2| >z

g) 2z —1)(2? —4) > 0; p |lz—=2|+x—1 > 1.



3. Resolva as seguintes inequagdes.

a) 2% < 1; i L < 216:
b) 22" 7=+ > 0 6%
) 27 > 3% i) log,(22) < 2log,o(x);
2% .
) 2| |+>1 o k) log;(z) + logyg(x) > 0;
e) 5T+l < 125;
logy, = .
f) |2* — 16| < 16; 1) 2'8s® < 5;
g) |27l — 16] < 16; m) 8 < 97
1
h) 10% + Tov <VZ; n) log, 10 < 1.

4. Faga um esboco das seguintes regides do plano:

a) y<2zrex+y>1;

b) ly<z—lex—y>2

o) B+ <lz—y<—-lex+y>0;

d (zr—12+y2<dr+y>ler+y<1+2V2

e) Regiao limitada pelas parabolas z = y? — 1 e z = 2y + 3.



